花の王国あいちシンボルマークの使用申込書

年 月 日

印

愛知県知事殿

申込者 (使用希望者)

住 所 名 称

代表者

花の王国あいちのシンボルマークの使用に係る要領(以下「要領」という。)第5条第1項の規定に基づき、下記のとおりマークの使用を申請します。

なお、使用に際しては、要領を遵守し、適正に取り扱います。

記

1 使用内容(具体的に記載してください)

2 申込責任者の連絡先

(1) 住所

〒 一

- (2) 所属·部署名
- (3) 職名·氏名
- (4) 電話·ファックス
- (5) e-mail

花の王国あいちシンボルマークの使用届出書

年 月 日

愛知県知事殿

申込者(使用希望者) 住 所 名 称 代表者

印

花の王国あいちのシンボルマークの使用に係る要領(以下「要領」という。)第5条第2項の規定に基づき、下記のとおりマークの使用を届け出ます。 なお、使用に際しては、要領を遵守し、適正に取り扱います。

記

1 使用内容(具体的に記載してください)

- 2 申込責任者の連絡先
- (1) 住所

〒 –

- (2) 所属·部署名
- (3) 職名·氏名
- (4) 電話·ファックス
- (5) e-mail
- (6) 所属する花の王国あいち県民運動実行委員会構成団体名